

ИСКРА ЛЕНИНА

Орган Чебулинского райкома КПСС
и районного Совета депутатов трудящихся
Кемеровской области

№ 3 (2484) Суббота, 6 января 1962 г. Цена 2 коп.

Указ Президиума Верховного Совета СССР

О проведении выборов в Верховный Совет СССР

В связи с истечением 16 марта 1962 года полномочий Верховного Совета СССР пятого созыва, на основании статьи 54 Конституции СССР, Президиум Верховного Совета Союза Советских Социалистических Республик постановляет:

Назначить выборы в Верховный Совет СССР на воскресенье, 18 марта 1962 года.

Председатель Президиума
Верховного Совета СССР Л. БРЕЖНЕВ.
Секретарь Президиума
Верховного Совета СССР М. ГЕОРГАДЕ.

Москва, Кремль.
30 декабря 1961 года.

Экономно, но с пользой расходовать корма

Главной задачей в области животноводства в четвертом году семилетки является резкое увеличение поголовья и дальнейшее повышение продуктивности всех видов скота. Наибольших успехов добываются те хозяйства, которые организованно проведут зимовку. Поэтому все внимание тружеников деревни должно быть направлено на полное сохранение поголовья скота, на получение высоких удаев в зимнее время.

Трудности нынешней зимовки состоят в том, что грубых кормов у нас заготовлено недостаточно. Мало и концентратов. Долг руководителей хозяйств, специалистов, бригадиров и заведующих фермами — взять работу в животноводстве под свой повседневный контроль и повысить личную ответственность конкретных исполнителей за порученное дело, добиться выполнения и перевыполнения заданий, доведенных до ферм, доярок и скотников в отдельности.

Успех дела будет зависеть от хозяйственного расходования кормов. Выдача их, как правило, должна производиться фуражирами строго по весу. Ни один зоотехник не должен отступать от составленного кормового рациона. Солому необходимо измельчать, запаривать и по возможности сдавать концентратами.

Так поступают сейчас животноводы Ново-Казанского отделения. Они всю солому, предусмотренную по рационам кормления, дают дойным коровам только в сдобрленном виде. Регулярно выдают силос и сено. Строго соблюдают распорядок дня. Вот почему в этом хозяйстве сейчас надолго самый высокий в районе.

Так, доярка Екатерина Денисова имеет в своей группе 22 коровы. 11 из них доятся. В сутки от 11 дойных коров доярка получает 120—130 кг молока. Такой удачный был и в хозяйствах.



На снимке: свинарь колхоза «Победа» Василий Пантелеевич Булгаков. Он отлично завершил 1961 трудовой год. Как и все члены артели, т. Булгаков полон решимости ознаменовать четвертый год семилетки новыми производственными победами. Он дал слово в 1962 году откормить 500 голов свиней. Среднесуточный привес животных будет равняться 400 граммам на голову.

Активисты

В истекшем году работники Чумайского сельсовета и его депутаты приложили немало сил, чтобы выполнить план по заготовкам продуктов животноводства из личных хозяйств граждан. В результате задание по продаже яиц выполнено на 101 процент, а шерсти — на 111 процентов. Особенно активно участвовал в этом деле житель села Чумая Михаил Лукьянович Токарев, продавший яиц больше всех остальных.

Петр Прохорович Прейма продал государству 15 центнеров молока. Хорошо поработали такие депутаты, как Павел Захарович Бурлаченко и Мария Илларионовна Ульянцева. Они вместе с заготовителями неоднократно делали подворные обходы и сами показывали пример в сдаче продуктов. На молокоприемном пункте добросовестно относились к своим обязанностям Яков Семенович Бычков.

А. Ильиненко,
секретарь сельсовета.



Курганская область. В колхозе имени XXII съезда КПСС Карпопольского района с ростом общественного хозяйства быстро улучшается жизнь колхозников. В сельхозартели построено много новых жилых домов, Дворец культуры, несколько клубов. В квартирах колхозников — электричество, радио. Многие имеют телевизоры. На снимке: семья члена сельхозартели имени XXII съезда КПСС Елкина смотрит телевизионную передачу из Кургана. Фото С. Юдина.

К новым рубежам

Будем трудиться еще лучше

В минувшем, 1961 году, колхоз «Дружба» добился значительного подъема общественного хозяйства. Увеличились доходы от молочного стада. По сравнению с 1960 годом колхоз получил намного больше молока от каждой фуршной коровы. Особенно хорошо поработали доярки фермы № 1. Они полностью рассчитались по обязательным государственным поставкам и сдали молока значительно больше плана.

Хороших результатов добились доярки Анна Ивановна Коломеец, надоившая от каждой коровы по 2251 литру молока, Нина Николаевна Волобуева — по 2161 литру, Анна Михайловна Верзилова надоила 2218 литров молока (при обязательстве 2100 литров), Валентина Ивановна Непомнящих,

А. Прокопчик.

Готовимся к посевной

Выполнение зимних агротехнических мероприятий сейчас не терпит отлагательства. Не преувеличивая можно сказать, что промедление в таком важном деле — смерти подобно.

Труженики Ново-Казанского отделения Чебулинского совхоза вступили в четвертый год семилетки с определенными достижениями по очистке семян. Вся пшеница в количестве 4508 центнеров доведена до посевных кондиций, причем 35 процентов из них отнесены ко II классу, а остальные — к третьему. В настоящее время наше внимание

сосредоточено на подработке ячменя, семена которого до сих пор ждали своей очереди.

Хорошо подготовил к работе зерноочиститель «ОС-3» машинист Василий Иванов. Дружно и напористо трудятся под его руководством Анастасия Грачева, Вера Чухланцева, Анна Захарова и Нина Иванова. Четкое и слаженное действие этого небольшого коллектива вселяет уверенность в успешное завершение подготовки семенного материала к весне.

М. Курилов,
управляющий отделением.

Дыхание весны

Зима еще чувствует себя полновластной хозяйкой, дует пронизывающими ветрами и трещит морозами. Но она не может вытеснить из головы людей дум о весне. Горячая посевная пора ощущается в ровном гуле зерноочистительных машин, в могучем реве тракторов и автомашин, везущих на поля перегной, и, главное, в упорном труде работников сельского хозяйства, занятых на подготовке к весенней садке.

Рабочих рук нужно много. Механизированная бригада Усть-Сергинского совхоза от-

дала часть людей в мастерские по ремонту и подготовке техники к весне и на другие, не менее важные участки. Она достойно встретила Новый год. Квартальный план на 1 января текущего года перекрыт: вместо семи тысяч на поля вывезено 11 тысяч тонн перегноя. Сейчас бригада переезжает в Шестаковское отделение.

В совхозе заготовлены гербициды, которых хватит для опрыскивания 500 гектаров посевов. Это сильное средство химической борьбы с сорняками, злейшими врагами урожая. Получено 180 тонн минеральных удобрений, калийная соль вывезена на участки, а суперфосфатом и сульфатом аммония опудриваются семена.

Не смолкает шум сложных зерноочистительных машин в Центральном, Курск-Смоленском и Шестаковском отделениях. Здесь работает шесть агрегатов типа «ОСМ-ЗУ». Производится повторная подготовка семенного материала, доведение его до посевных кондиций.

Шестаковская и курск-смоленская пшеница уже прошла анализ. Семенное зерно признано кондиционным. 753 центнера отнесены ко II классу, остальные 5818 центнеров — к третьему.

Труженики сельского хозяйства Усть-Сергинского совхоза чувствуют дыхание весны.

А. Гетта,
главный агроном совхоза.

Партийная жизнь

У сертиских агитаторов

От всего сердца одобрав решения ХХII съезда КПСС и принятые им документы, работники сельского хозяйства приступили к практическому осуществлению величественной программы строительства коммунизма.

В этих условиях все более мощным фактором нашего движения вперед становится идеологическая работа. Чем выше сознательность людей, тем быстрее и успешнее будут решаться задачи хозяйственного и культурного строительства.

Это отлично понимают члены агитколлектива Усть-Серти. Глубоко изучают документы съезда Тимофеева, Г. А. Бондаренко, В. И. Бобина, А. Р. Алябьева, В. А. Врачев, Т. Т. Неизвестных и других членов этого агитколлектива. Показательно то, что из каждого из этих агитаторов закреплен свой округ, где они проводят работу вместе с депутатами этих округов. Для проведения бесед все собираются в определенном доме. Перед этим тщательно готовят свои выступления, внимательно прудыивают вопросы.

Раньше агитаторы работали на фермах. Так, молочнотоварную ферму хорошо оформили средствами наглядной агитации тт. Тимофеева и Бондаренко. Здесь они выпускали газету и систематически проводили беседы.

Однако уровень работы по коммунистическому воспитанию же остается от задач сегодняшнего дня. Несправедливо более широких размахов должны получать лекции, беседы, тематические вечера по вопросам технического прогресса, коммунистической морали и нравственности, борьбы с религиозными взглядами и другими проблемами прошлого. Особенно важно оживить и разнообразить воспитательную работу среди молодежи. Все это решали учить в новом году члены лекторской группы Усть-Серти. На дикадзе здесь разработан довольно широкий план работы. Председатель сельско-

лекций на медицинские темы.

Сюда входит «Здоровый быт — залог здоровья» и многие другие. С. В. Литвинов прочтет лекцию «За самый высокий в мире жизненный уровень», а В. Ф. Феоктистов — «Правильная организация корреспондентов — важное условие повышения производительности всех видов скота».

В квартальном плане мы рядом с лекцией «Роль кукурузы в дальнейшем укреплении кормовой базы» (А. Н. Гетта) и Е. С. Хрущевым дал высокую оценку работе супругов Забитинских из совхоза «Шуйский» И. Е. Репина (В. И. Бобина), а ниже — «Профсоюзы в период развернутого строительства коммунизма» (М. Н. Погребинский).

В библиотеке полно народу. Все внимательно слушают отчетливый голос лектора:

— Торжество коммунизма — международная задача трудящихся. В. И. Ленин учил, что высшим интернациональным долгом является укрепление взаимопомощи и сотрудничества между всеми странами, идущими по пути к коммунизму...

Живо, непринужденно идет беседа. Присутствующие слушают и одновременно обдумывают вопросы.

Каждую новую лекцию и беседу люди слушают с неслыханным интересом, потому что темы их самое разнообразные.

Здесь они «Борьба за мир, свободу, коммунизм в союзе с трудящимися всех стран — священная обязанность строителей коммунизма» и «Роль комсомола в коммунистическом воспитании молодежи».

Л. П. Семенов читает серию

Г. С. Титов в Индонезии

3 января в Джакарте специальным самолетом Ил-18 по личному приглашению президента Индонезии Сукарно прибыл летчик-космонавт Герой Советского Союза Г. С. Титов.

Общественность Джакарты оказалась сердечный прием советскому космонавту. На аэродроме его приветствовали министр просвещения и культуры Прийоно, заместитель председателя временного народного консультативного конгресса, председатель ЦК КПИ

(ТАСС).

Агит и другие официальные лица.

Под бурные аплодисменты присутствующих индонезийские девушки одели на Г. С. Титова гирлянд из листьев и белых цветов.

На состоявшейся в аэропорту встрече Г. Титов по-прежнему конференции Г. Титов по-прежнему президенту Сукарно, а также посла Индонезии в Новом году, передал ему горячий привет от всего советского народа.

Председатель ЦК КПИ

Шефы помогают

вашу помощь. Ведь мы хорошо понимаем, что когда находятся и, оказывается, весьма полезной. Вместе с управляемым Покровским отделением т. Исаевым и механиком по трудеемкам процессом производства т. Скалозубым мы побывали на предприятиях, шефствующих над нашим совхозом, встретились с их руководителями, конкретно договорились о помощи, которую будет оказана в строительстве токов, скотных дворов и в механизации трудеемочных процессов производства.

Киселевскому угольному разрезу, например, предстоит в Центральном отделении нашего совхоза построить крытый ток с активной вентиляцией и донной площадкой типа «лодочки». Когда мы были у начальника этого предприятия т. Власова, то он прямо сказал:

— Можете вполне рассчитывать на нашу помощь. Ведь мы хорошо понимаем, что подъем сельского хозяйства — общегородское дело, и его невозможно осуществить без поддержки промышленных предприятий и активного участия трудающих горожан.

Поэтому, — продолжает т. Власов, — как только приедем домой, подготовим арки, запаситесь всеми строительными материалами. А мы в своем механическом цехе изготавливаем необходимое металлическое оборудование для донной установки. Как только все это будет готово, поспешим к вам группу опытных рабочих и мастеров. Они помогут построить и крытый ток, и донную площадку.

Очень внимательно отнесся к нам и директор обогатительной фабрики шахты им. Вахрушева т. Гринюк. Он обещал помочь в подборе оборудования для механизации животноводческих ферм, сделать его более высокопроизводительным.

Мы сказали т. Гринюку, что у нас в совхозе быстро развивается пищеводство. А их помощь — залог успешного выполнения наших социалистических обязательств, принятых на 1962 год.

И. Ереметов, директор совхоза «Чебулинский».

Добавить людей в эту отрасль да в освещении фермы, то

да пойдут еще лучше.

— В ближайшие дни, — сказал он, — мы отберем необхо-

МЫ ЧУВСТВУЕМ РУКУ ДРУГА

Сельскохозяйственный труд превратится в разновидность промышленного труда, — так говорится в Программе нашей партии. И это дело не отдаленного будущего. В полеводстве уже сейчас почти все механизмы процессы выполняются с помощью машин. Все более механизируется труд в животноводстве.

На совещании передовиков сельского хозяйства нечерноземной зоны РСФСР товарищ Е. С. Хрущев дал высокую оценку работе супругов Забитинских из совхоза «Шуйский» И. Е. Репина (В. И. Бобина), а ниже — «Профсоюзы в период развернутого строительства коммунизма» (М. Н. Погребинский).

В библиотеке полно народу. Все внимательно слушают отчетливый голос лектора:

— Торжество коммунизма — международная задача трудящихся. В. И. Ленин учил, что высшим интернациональным долгом является укрепление взаимопомощи и сотрудничества между всеми странами, идущими по пути к коммунизму...

Живо, непринужденно идет беседа. Присутствующие слушают и одновременно обдумывают вопросы.

Каждую новую лекцию и беседу люди слушают с неслыханным интересом, потому что темы их самое разнообразные.

Здесь они «Борьба за мир, свободу, коммунизм в союзе с трудящимися всех стран — священная обязанность строителей коммунизма» и «Роль комсомола в коммунистическом воспитании молодежи».

Л. П. Семенов читает серию

У ново-казанских животноводов

Больше молока в зимний период года

Мое слово твердо



сена и 30 килограммов силоса. Сама я старого слежу, чтобы соблюдалась распорядок дня. Со временем не считаюсь по сравнению с ноябрем более чем на 30 литров. А всего за истекший год я получила по 2627 килограммов молока от каждого животного своей группы.

Новый год начинается в обстановке напряженной борьбы за решение задачи коммунистического строительства. И на всех участках впереди должны идти коммунисты, членом славного отряда которых я являюсь. Хорошо работать, показывать пример остальным — мой долг. С самого начала года я сделала все возможное, чтобы успеть навозные автошлины.

А. Горлова.

Хочу дополнить опыт знаниями



У меня, как и у Анастасии Горловой, в группе 22 коровы. На ферме работает уже давно, с 1950 года. Выполнить свои обязанности кое-как не в моем характере. Хотя на ферме установлены механические дойки, однако забор еще много, и я почти весь день провожу в естественном виде ее, конечно, едят, но тогда в основном вся энергия идет на соревнование. Кроме того, в кормовом блоке, а ма-

ко-зима дают мало. Мы сдабриваем соломой бардой, а когда ее нет, то поливаем соленой водой. В таком виде коровы съедают ее всю, без остатка.

Солома дается без ограничения. Кроме того, в кормовом блоке входят навозные автошлины, а моло-

грации включают в себя

и мой скромный вклад. Думаю, что не отстану от своих подруг. Мое желание — не только

выполнить, но и перекрыть взаимные обязательства и догнать Наталью Лаврентьевну Скало-зуб, занявшую в прошлом году первое место.

Е. Денисова.

БУДНИ

Всех, кто был в Ново-Казанке, восхищает ее вид: Среди лесов, словно в рамке, Ряд домов прямой стоят.

Только сумерки стигаются, В наползающей тени Светлыми заряются Золотистые огни.

Рано утром по морозу

Скрип шагов звенящ и крот.

Л. Курмыцкий.

То на скотный двор совхоза Люди бодрые идут. Здесь под ровный гул мотора, что доение ведет, Руки быстро, очень споро делают свое.

Здесь заботы груз привычен, Оне не дает плач, не требует: День и буден, и обычен, Но и он — наш шаг вперед!

Л. Курмыцкий.

Опыт работы у меня есть. Но ведь это еще не все. Хочется знать, как трудятся люди в других хозяйствах, и не циалисты, которые учились и только нашего района, а и могут передать нам свои знания всей страны. Однако надо проводить не регулярно. Я думаю, что мои замечания учтут и примут меры к устранению имеющихся недостатков. Говорю тем, что великом деле строительства коммунистического общества, а именно в создании изобилия продуктов животноводства есть и мой скромный вклад. Думаю, что не отстану от своих подруг. Мое желание — не только выполнить, но и перекрыть взаимные обязательства и догнать Наталью Лаврентьевну Скало-зуб, занявшую в прошлом году первое место.

Е. Денисова.

Успехи — вехи на трудовом пути

на система земледелия Посевы вико-овса на сено заложены немногим более 200 гектаров (и то

потому, что здесь мало естественного травостоя). Кукуруза властно встает на достойное место: под нее отводится 350 гектаров. Кроме того, чистый горючий будет посеян на площах в 150 гектаров и сахарная свекла — на 60 гектарах.

Но нельзя забывать, что «королева» и ее сестры дают большой доход при условии, если и обеспечены заботливый уход. В зимнее время на участки, где они будут расти, требуется выполнить много местных органических удобрений. Однако в Ново-Казанке с проведением этого важного агротехнического мероприятия не спешат. Там дальше придется ждать, пока не закончатся земли.

Траполовальная система земледелия, отмеченная жизнью и практикой как не оправдавшая ожиданий, особенно сильно торпедирует развитие животноводства в Ново-Казанке, где мало естественных выпасов, а сенные травы давали мало кормовых единиц. Курорта молоко на языке.

Коллектив трудаников животноводства Ново-Казанского отделения находит в своих работниках таких, как т. Ереметов, директор совхоза, который не заслуживает создания такой группы.

В общем, забот и хлопот много. Но главное — это повысить производительность труда.

Решение исторических пленумов Центрального Комитета КПСС и особенно ХХII съездов партии наметило широкую программу и указало ясные пути моющего подъема всех отраслей народного хозяйства и в том числе сельскохозяйственного производства. Большие успехи достигнуты уже в этом направлении. Перед труданиками сельского хозяйства стоит новая задача — создать стране изобилие продуктов полеводства и животноводства.

Мы уезжали из Киселевска с твердой уверенностью в том, что шефы нас не подведут. Они помогут нам в строительстве научно-исследовательских институтов и отдельных передовиков в производстве кормов для животноводства.

Мы уезжали из Киселевска с твердой уверенностью в том, что шефы нас не подведут. Они помогут нам в строительстве научно-исследовательских институтов и отдельных передовиков в производстве кормов для животноводства.

Мы уезжали из Киселевска с твердой уверенностью в том, что шефы нас не подведут. Они помогут нам в строительстве научно-исследовательских институтов и отдельных передовиков в производстве кормов для животноводства.

Мы уезжали из Киселевска с твердой уверенностью в том, что шефы нас не подведут. Они помогут нам в строительстве научно-исследовательских институтов и отдельных передовиков в производстве кормов для животноводства.

Мы уезжали из Киселевска с твердой уверенностью в том, что шефы нас не подведут. Они помогут нам в строительстве научно-исследовательских институтов и отдельных передовиков в производстве кормов для животноводства.

Мы уезжали из Киселевска с твердой уверенностью в том, что шефы нас не подведут. Они помогут нам в строительстве научно-исследовательских институтов и отдельных передовиков в производстве кормов для животноводства.

Мы уезжали из Киселевска с твердой уверенностью в том, что шефы нас не подведут. Они помогут нам в строительстве научно-исследовательских институтов и отдельных передовиков в производстве кормов для животноводства.

Мы уезжали из Киселевска с твердой уверенностью в том, что шефы нас не подведут. Они помогут нам в строительстве научно-исследовательских институтов и отдельных передовиков в производстве кормов для животноводства.

Мы уезжали из Киселевска с твердой уверенностью в том, что шефы нас не подведут. Они помогут нам в строительстве научно-исследовательских институтов и отдельных передовиков в производстве кормов для животноводства.

Мы уезжали из Киселевска с твердой уверенностью в том, что шефы нас не подведут. Они помогут нам в строительстве научно-исследовательских институтов и отдельных передовиков в производстве кормов для животноводства.

Мы уезжали из Киселевска с

ТУРБОГЕНЕРАТОР В 800 ТЫСЯЧ КИЛОВАТТ

Ленинград. Конструкторы завода "Электросила" имени С. М. Кирова и филиала научно-исследовательского института электромеханики работают над созданием мощных электрических машин. Разработан технический проект гидрогенератора в 800 тысяч киловатт для Нурекской ГЭС. Начато рабочее проектирование турбо- и гидрогенераторов по 500 тысяч киловатт. Сейчас конструкторы филиала института электромеханики изготовили эскизный проект машины мощностью в 800 тысяч киловатт.

На снимке: конструкторы за разработкой эскизного проекта турбогенератора в 800 тысяч киловатт. Слева направо—инженер-расчетчик Б. С. Яник, ведущий инженер И. А. Смотров, руководитель группы Н. И. Леонтьев и старший конструктор В. Н. Аношина.

Фото И. Баранова.
Фотохроника ТАСС



Высокая награда

За разработку и внедрение в сельскохозяйственное производство прогрессивных приемов, обеспечивающих повышение производительности труда и снижение себестоимости продукции, за достигнутые высокие производственные показатели Президиум Верховного Совета СССР Указом от 31 декабря 1961 года присвоил звание Героя Социалистического Труда с вручением ордена Ленина и золотой медали "Серп и Молот": товарами тт. Беккеру А. А., Буханько Н. Н., Воловченко И. П., Заботиной З. И., Заботину Д. И., Комиссаровой А. Ф., Лисичникову А. Г., Наливайко Г. А., Первиковому В. Я., Сапунову П. Е., Светличному В. А., Хайруллену Ш. Ш. и Чекановой Н. И.

* * *

За многолетний самоотверженный труд и достигнутые успехи в выращивании высоких и устойчивых урожаев льна-долгунца и кукурузы Президиум Верховного Совета СССР Указом от 31 декабря 1961 года присвоил звание Героя Социалистического Труда с вручением ей ордена Ленина и золотой медали "Серп и Молот".

* * *

За достигнутые успехи в деле получения высоких и устойчивых урожаев зерновых и технических культур, производства продуктов животноводства и умелое руководство колхозным производством Президиум Верховного Совета СССР Указом от 31 декабря 1961 года присвоил председателю колхоза "Первое мая" Снятынского района Станиславской области тов. Лычуку Юстину Тодоровичу звание Героя Социалистического Труда с вручением ему ордена Ленина и золотой медали "Серп и Молот".

(ТАСС).

Мощная "малютка"

МОСКВА. Самоходную фрезу «ФОП-1», внешне напоминающую детскую коляску, с полным правом можно называть сельскохозяйственной машиной «малюткой». Но эта «малютка» довольно сильная: мощность ее бензинового двигателя—3 лошадиных силы. И неудивительно, что еще в экспериментальных образцах она получила высокую оценку землемельцев.

Машина позволяет ме-

нанизировать обработку почвы на небольших участках, селекционных делянках, в теплицах—там, где тесно трактору, где до сих пор применяется мотыга. Фреза рыхлит землю, уничтожает сорняки, заделывает удобрения. Управляет ею один человек. На опытном заводе ВАСХНИЛ нам сообщили, что в наступившем году предприятие выпустит первую партию оригинальных машин.

Прополка огнем

АЛМА-АТА. По полю сахарной свеклы пораженной повиликой, амброзией, движется небольшой трактор, с навешанной на него платформой. Тракторист включает форсунки и под платформой возникает туман из распыленного дизельного топлива. Подается искра и туман ярко вспыхивает. Пламя моментально сжигает побеги повилики или амброзии. При этом огонь не наносит ущерба свекле. Слегка подвальная ботва быстро отрастает, набирает силу.

Огневая машина сконструирована Казахским научно-исследовательским институтом механизации и электрификации сельского хозяйства. Ее можно применять для борьбы с карантинными и другими сорняками, наносящими огромный ущерб культурным растениям. Производительность ее—6—8 гектаров за смену.

Новая машина особенно эффективна в борьбе с повиликой и амброзией при обработке обочин каналов, оросителей, полевых дорог.

Бесплатное питание

РОСТОВ-на-ДОНЕ. В колхозе имени Кирова Егорлыкского района организовано бесплатное питание для работников животноводства. Бесплатные обеды из трех блюд ежедневно получают около 300 человек. Три раза в день бесплатно питаются и 100 ребят, которые живут в школьном интернате колхоза.

Намечается организовать бесплатное питание для колхозников, занятых в поле во время массовых сельскохо-

зительных работ. В колхозе «Рассвет» решили готовить бесплатные обеды для механизаторов, занятых на ремонте сельскохозяйственных машин.

Бесплатным питанием пользуются ребята в детских яслях почти всех колхозов района.

Общественное питание без оплаты—за счет обще колхозных фондов все шире распространяется и в других колхозах Дона.

(ТАСС).

Выращивание бройлеров

Краснодарский край. Более 60 тонн птичьего мяса продал государству с начала года колхоз имени Кирова Кореновского района. Одним из важнейших резервов увеличения производства мяса в сельхозартели является круглогодовое выращивание цыплят-бройлеров.

На колхозной птицефабрике имеется пять инкубаторов, в которых с начала года выведено более 220 тысяч цыплят. Оборудован цех по производству кормового биомицена и террамицина. Эти антибиотики, добавляемые в корм цыплятам, укрепляют их организм, ускоряют рост молодняка.

Применение дешевых кормов позволило снизить себестоимость килограмма мяса бройлеров до 60 копеек. На 1 килограмм привеса цыплят расходуется 4 кормовые единицы.

За год колхозники обязались вырастить и продать государству не менее 100 тысяч бройлеров—это все равно, что откормить 250 быков трехлетнего возраста. На откорм же каждой партии цыплят требуется лишь несколько недель.

На снимке: в цехе колхоза имени Кирова, где откармливают бройлеров. На переднем плане птичница Т. И. Гой добавляет в корм цыплятам биомицин.

Фото Е. Шулепова.

Фотохроника ТАСС

Межнациональный обзор

СССР СДЕЛАЕТ ВСЕ, ЧТОБЫ ОТСТОЯТЬ МИР.—ПРОВОКАЦИИ ИМПЕРИАЛИСТОВ НА БЛИЖНЕМ ВОСТОКЕ.—ПЕРВОЕ НЕЗАВИСИМОЕ ГОСУДАРСТВО ОКЕАНИИ

Перевернулись странички календаря. Наступил новый, 1962 год. Советский народ с огромным энтузиазмом продолжает трудиться над осуществлением великих задач коммунистического строительства.

Минувший, 1961 год был годом исторических свершений—годом XXII съезда КПСС, принявшего программу построения коммунистического общества в нашей стране, годом первых полетов человека в космос, годом больших трудовых побед советских людей.

1961 год был также годом неустанный борьбы нашей страны за мир на земле. Советский Союз с неослабевающей энергией продолжал борьбу за всеобщее и полное разоружение, за окончательную ликвидацию колониальной системы, за превращение Организации Объединенных Наций в действенное орудие обеспечения мира, за ликвидацию остатков второй мировой войны—за заключение мирного договора с Германией и решение на этой основе вопроса о Западном Берлине.

Советский Союз, социалистические страны, заявил в своем новогоднем тосте Н. С. Хрущев, проводили, проводят и будут проводить ленинскую внешнюю политику мира и дружбы между народами. Мы будем делать все для того, чтобы предотвратить угрозу новой войны и отстоять мир. Эти замечательные слова нашли глубокий отклик в сердцах людей во всех уголках земного шара.

Совершенно иную политику—политику обострения междунадорной напряженности—проводят империалистические державы. На днях телеграф прнес сообщение о провокационных и подрывных действиях английских империалистов на Ближнем Востоке.

В столице Ливана Бейруте была предпринята попытка государственного переворота. Однако заговор был ликвидирован в зародыше, так как он не встретил поддержки ни в самом Бейруте, ни в остальной части страны. Газеты арабских стран прямо указывают на то, что заговорщики действовали по приказу английских империалистов, которые рассчитывали установить в Ливане реакционный режим и превратить эту страну в плацдарм империалистических держав на Ближнем Востоке. Примерно в то же время английская военщина прибегала к провокационным действиям в другом районе Ближнего Востока—районе Персидского залива. Сюда в спешном порядке были направлены английский флот и военная авиация. В районе Пер-

сидского залива объявлено чрезвычайное положение.

Разоблачая провокационные действия английской военщины, каирская газета "Аль-Гумхuria" пишет, что Англия предприняла эти действия для того, чтобы оказать помощь заговору в Ливане, а также, чтобы посредством демонстрации военной силы оказать нажим на нефтедобывающие страны, прежде всего на Кувейт, в котором господствуют английские и американские нефтяные монополии.

Маневры английских империалистов на Ближнем Востоке имели своей целью подорвать национально-освободительное движение в этом районе и укрепить здесь колониалистские позиции Англии. Но империализм бессилен предотвратить продолжающееся крушение колониальной системы. Об этом свидетельствует появление все новых и новых независимых государств на политической карте мира.

На днях в жизни народов далеких островов Тихого океана произошло знаменательное событие. Здесь в первый день нового, 1962, года родилось первое в Океании независимое государство—Западное Самоа. Это небольшая островная страна со 110-тысячным населением, расположенная в юго-западной части Тихого океана. До провозглашения независимости Западное Самоа считалось подопечной территорией ООН и находилось под управлением Новой Зеландии. Новозеландские власти превратили Западное Самоа в свою колонию. Богатства страны—бананы, какао, кокосы, ананасы—расхищались не только новозеландскими "опекунами", но американскими и английскими капиталистами.

В результате многолетнего колониального господства Западное Самоа остается отсталой сельскохозяйственной страной. Новозеландские колониальные власти заставляли народное население выращивать такие культуры, которые были на экспорт и приносили прибыли колонизаторам.

Провозглашение независимости Западного Самоа—результат длительной и упорной борьбы его народа за освобождение. Н. С. Хрущев и Л. И. Брежнев направили руководителям государства Западное Самоа телеграмму, в которой заявляют о признании Советским Союзом этого государства и выражают надежду на установление дружественных отношений между Советским Союзом и Западным Самоа.

А. Рачков.

ПАРОВОЗЫ УХОДЯТ В ПРОШЛОЕ

Электрифициаторы Горьковской железной дороги одержали новую замечательную победу. Завершены основные работы по переводу на элек-

трическую тягу еще одного участка протяженностью 249 километров Владимир—Горький.

С вводом этого участка в эксплуатацию высвобождается 20 локомотивов. Только на топливе государство сэкономит около 5 миллионов рублей в год.

(ТАСС).

Редактор П. Н. МАТВЕЕВ.

Чебулинский райпотребсоюз объявляет набор учащихся на курсы:

1. Поваров
2. Продавцов

Принимаются лица с образованием не ниже 7 классов.

За направлением обращаться по адресу: с. В-Чебула, райпотребсоюз.

Правление райпотребсоюза.

Адрес редакции: село В-Чебула, ул. Ленинская, 22

Телефоны: редактора—0-53, сельхозотдела—0-51, общего отдела—0-52

Типография газеты "Искра Ленина"

Тираж 21·8 экз.